

Александр Елькин исполнил авторские песни «Черная трава» и «Памяти Олежки», посвященные военным действиям в Чечне и Афганистане.

О воинской славе предков напомнил фольклорный ансамбль «Миладар» песней «Пи-



А от общины он повезет на передовую кресты из Оптиной Пустыни, освященные о. Андреем в нашем храме, средства личной гигиены, продукты питания, носки и футбольки.

Прихожане Алексей и Ирина Родчевы передали икону святого пророка Илии, вышитую бисером, с таким же желанием: «Геронтийским воинам СВС нашим славным защитникам в связи помочь и защиту».

Принимая подарки, Сергей заверил: «Все будет нормально. Мы вернем домой живыми. Победа будет за нами



Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Просмотр

у молодежному казачьему отряду «Богодонесец» за участие в фестивале «Дефиле» на площади Победы в те дни и большое внимание к патриотическому воспитанию молодежи вручено венчное письмо Штаба Почетной службы Пост № 1.

пришла!

убеждают ни рассказ дочери, ни измогого соседа (Витя Козлов). Он идет он, где выносят Иисусу Христу приговор.

сцеления Лии «прозрение» наступают для нее, но и для всех окружающих для ее отца фарисея. Он глубоко я в том, что отдал свой голос за са Христа.

вскоре приходит радостная весть: скрас!

Магдалина (Вика Мишикина) свидетельствует об этом правителю Тиверию (Витя в его руках белое яйцо становится этот дар становится более ценным, грелье, преподнесенное купцом (Гени) золото посла (Леша Малетич) и яшки (Коля Бикетов).

и зал прославляют Христа: Христос - Вонстину Воскресе!

жность происходящим на сцене соединяют и костюмы, разработанные и стланой Лобановой.

акле были заняты Саша Иванов, Пантелеймонов, Аля Калашникова, Алена гия Жирякова.

ей поблагодарил маленьких артистов, вручил им грамоты и сладкие

арю вас, что вы передали нам свою как Бог дает ее только чистым серд-



Панно в технике макраме Н.В. Волдиной (1 место).



Одна душа... одна община

Посвящаемся община трезвеции в честь святого праведного Иоанна Кронштадского при храме Успения Пресвятой Богородицы «ла верхне» г. Калуги

Одна душа, ведь мы едины
Пусть даже на короткий миг.
Сплетены душ неповторимо,
Лишь холод в них бы не проник.
И красотой, и обаянием согреты
Родные лица, милые сердца.
У красоты душевной есть свои секреты
А о духовной жажде говорят уста.

Мы – трезвения дети.
Мы горем общими объединены.
Напрасно враг расставил сети,
Общиной будем мы сильны.
Одна душа, одна община
В потоке дней, в мерцанье звезд.
Но что же крепко нас сроднило,
Что бережет от горьких слез?
Конечно, вера в Бога, в Его силу,
Надежду подающую всегда.
Беда нас общая сроднила,
Так пусть же будет навсегда
Душа одна!

Ранис Ермакова (2 место)

Свидетельства об окончании Православной богословской вечерней школы при Калужской духовной семинарии были вручены настоятелем храма о. Андреем Г.А. Бондаренко, А.Е. Егорову, А.О. Егоровой, Р.В. Ермаковой, С.В. Ионовой, Л.В. Котовой, М.С. Кузнецовой, К.А. Кулакову, П.А. Панфиловой, С.Б. Ручкину.

Поздравляем выпускников с получением общего православного образования и приглашаем в школу новых учащихся!

